

WORDS AND SYLLABLES : FOUR ECLOGUES

A CORRECTION

In computerizing the techniques described in my previous article in this journal : "Words and Syllables : Four Eclogues", *Revue* n° 2 (1970) 5-49, the results, which I now have for all the *Eclogues*, indicated a computational error which must now be corrected. In Table 9, page 15, the column of figures under *Standard deviation* should read :

0.29
0.35
0.38
0.36

Largely because of this error, but also because of the more precise observations possible by computer and the choice of a slightly different midpoint, the figures in Table 11, page 27 should read :

<u>Eclogue 1</u>	<u>Eclogue 4</u>	<u>Eclogue 6</u>	<u>Eclogue 9</u>
0.316	0.332	0.022	0.236
- 0.862	- 0.914	- 0.883	- 0.897
0.146	0.000	0.373	0.137

The critical remarks following Table 11 should be modified accordingly. I might add as a final note that inspection of the results for all the *Eclogues* confirms the extreme behavior of *Eclogues* 4 and 6.

Oberlin College

Nathan A. GREENBERG